Matematicas 1

1. Resuelve las siguientes adivinanzas de nimeros.

Adivinanumeros

* Tiene dos cifras iguales. e Tiene dos cifras.

Es menor que veinte. Es mayor que 30,
menor que 40
y tiene un 5.

* Tiene dos cifras. e Tiene dos cifras.
Esta entre 15y 20. Es menor que 30.
Termina en 8. Tiene un 4y un 2.

e Tiene dos cifras. e Tiene dos cifras.
Es el sucesor del 49. Es mayor que 30.

Tieneun 4y un 2.

2. Ordena de menor a mayor los resultados de las adivinanzas.

3. Inventa una adivinanza 4. Copia la adivinanza de tu
de numeros hasta el 50y companero y resuélvela.
compartela con un amigo.
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Matematicas 1

Adivinanumeros

1. Resuelve las siguientes adivinanzas de nimeros.

* Tiene dos cifras iguales.

Es menor que veinte.

e Tiene dos cifras.
Esta entre 15y 20.
Termina en 8.

e Tiene dos cifras.
Es el sucesor del 49.

e Tiene dos cifras.

Es mayor que 30,
menor que 40

y se escribe con un b.

e Tiene dos cifras.
Es menor que 30.

Tiene un 4y un 2.

e Tiene dos cifras.
Es mayor que 30.
Tiene un 4y un 2.

2. Ordena de menor a mayor los resultados de las adivinanzas.

11 18

3. Inventa una adivinanza
de numeros hasta el 50y

compartela con un amigo.

Respuesta libre.

Adivinanza del estudiante
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4. Copia la adivinanza de tu
companero y resuélvela.

Respuesta libre.

Adivinanza del estudiante

35
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